

楼下楼上多理解交互敬互爱少烦恼

信息安全需要警钟长鸣

——专家解析网络安全审查制度

新华社记者 白阳 史竞男

国家互联网信息办公室22日发布消息称,我国将于近期推出网络安全审查制度。我国为什么要出台网络安全审查制度?审查将以何种方式进行?审查将对老百姓的日常生活带来怎样的影响?新华社记者就此走访了多位专家学者。

网络安全审查是信息时代的战略选择
“信息安全现已成为国家安全的重要一环,进行网络安全审查是信息技术发展的必然趋势。”中国工程院院士卢滨告诉,美国、日本等发达国家早在十多年前就已建立了完备的网络安全审查制度体系,对涉及国家重大战略层面的信息技术产品进行评估。近年来,针对我国的网络安全事件不断增加,网络安全风险不断加大,建立网络安全审查制度刻不容缓。

总工程师王军表示,随着智能手机等信息产品的普及,民众对信息产品的安全性也越来越重视。但是,由于第三方约束机制的缺乏,许多厂商对产品的安全属性不够重视,有的甚至“店大欺客”,明知产品有安全缺陷,却拒不更改;更有部分厂商在产品中埋“后门”,窃取用户信息和数据,由此带来的用户隐私泄露等问题近年来时有发生。

专家表示,网络安全审查制度涵盖了国家战略层面和个体安全层面的综合考虑,对外能有效降低我国日益严峻的网络安全风险,对内也将成为用户合法权益不受侵害的重要保障。
安全性和可控性将成为审查重点
据了解,欧美国家针对信息安全的全链条建立了详尽的审查体系。以美国为例,安全审查不仅局限于产

品安全性能指标,还要审查产品的研发过程、程序、步骤、方法、产品的交付方法等。我国的网络安全审查制度将借鉴国外的成熟经验,并结合实际情况作出符合我国信息产业发展现状的规定。产品的安全性和可控性将成为审查重点。
“网络安全审查应包括事前审查、事中监测和事后惩处三部分。”王军告诉记者,在信息产品进入市场前,需对用户信息安全进行技术审查,同时对该产品是否会对国家安全造成影响、是否会产生产生垄断等社会经济安全影响进行评估;已进入市场的信息产品也并非绝对安全,补丁和升级都可能带来新的安全隐患,因此同样需要监控。
方滨兴指出,根据其他国家的经验,网络安全审查制度应针对宏观战略和微观技术两方面分别采取不同措

施。对于进入政府机构、交通、电力、金融等重要领域的产品,需要建立“黑名单”制,不仅对技术也对企业背景进行审查,保障国家信息安全;而对于在市面流通的通用信息技术产品,需进行“白名单”强制认证,只有符合安全标准的产品才能入市。这种审查只是一种技术评估,普通用户的利益不会受到影响。
安全审查能有效促进信息产业健康发展
记者了解到,我国此前陆续出台过一些信息安全认证标准,但主要针对杀毒软件、防火墙等信息安全产品,且比较零散不成体系。随着云计算服务等新兴技术的快速发展,安全软件之外的信息技术产品也日益成为侵害用户信息安全的重要威胁,但此类产品目前还没有强制性的安全标准。专家指出,网络安全审查制度把审查的范围从信息安全产品扩展到信息技术产品,这一风险将有望解除。
方滨兴认为,实施网络安全审查后,影响最大的是那些钻法律漏洞的行为。以wifi破解器为例,此类技术本身侵害了信息安全,在任何国家都是被禁止的,对此类行为建立制度进行约束,是对市场秩序的整顿,符合WTO的要求。
“实施网络安全审查制度不会损害信息产业发展,相反,它能够有效促进信息产业健康发展。”王军认为,老百姓对信息安全的重视程度在不断提高,安全审查合格的产品,用户信任度高,市场占有率也会越来越高;反之,如果安全性不达标,就会被市场淘汰。因此,安全审查对企业发展能产生何种影响,主动权是掌握在企业手中的。
(据新华社北京5月22日电)

习近平对乌鲁木齐市暴力恐怖案作出重要批示要求 及时组织救治受伤群众 迅速侦破案件 从严惩处暴恐分子

李克强对处置工作作出批示
新华社北京5月22日电 5月22日7时50分许,有2辆无牌汽车在新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街一早市冲撞群众,此后2辆车发生爆炸起火。截至发稿时已造成31人死亡,90余人受伤。
中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平得知消息后,立即作出重要批示,要求迅速侦破案件,从严惩处暴恐分子;及时组织救治受伤群众,安抚受害者家属,全面加强社会面巡控和重点部位防控,严防发生连锁反应。对暴恐活动和恐怖

外交部:无论暴恐分子目的是什么 都绝对不会得逞

据新华社北京5月22日电(记者 张鹏雄 王慧慧)针对新疆乌鲁木齐市“5·22”暴力恐怖案,外交部发言人洪磊22日在例行记者会上表示,中国政府有决心、有信心、有能力打击暴恐分子的嚣张气焰,不论他们制造恐怖案件的目的是什么,都绝对不会得逞。
洪磊介绍说,22日早上7时50分许,新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街早市发生一起爆炸案。暴徒在人员密集的早市驾车冲撞碾压人群,引爆爆炸装置,造成31人死亡、94

今年以来全国安全生产形势持续稳定好转

据新华社北京5月22日电(记者 张晓松)国家安全生产监督管理总局局长杨栋梁在国务院新闻办公室22日举行的新闻发布会上表示,今年以来,全国安全生产形势呈现进一步持续稳定好转的态势。
这主要体现在以下四个方面:全国各类事故明显下降,特别是重特大事故下降幅度更大。到5月20日,全国较大事故起数和死亡人数同比分别下降4.3%和8.3%,重特大事故起数和死亡人数同比分别下降33.3%和42.6%。以煤矿为代表



发改委印发《2014年小麦最低收购价执行预案》

5月21日,河北省邢台市桥西区悟思村农民在麦田里查看小麦长势。近日,发改委等六部门印发了《2014年小麦最低收购价执行预案》。执行预案的小麦主产区为河北、江苏、安徽、山东、河南、湖北6省。其他小麦产区是否实行最低收购价政策,由省级人民政府自主决定。最低收购价执行时间为2014年5月21日至9月30日。
(新华社记者 朱旭东 摄)

强降雨致全国多地受灾 各地紧急动员加强防汛救灾工作

据新华社北京5月22日电(记者 吴涛 田建川 袁慧晶 张周来)因遭遇大范围大暴雨、局部特大暴雨,广东、江西、广西等省区多地受灾,各地紧急动员加强防汛救灾工作。
记者22日从广东省防总获悉,广东多地受灾江河水位暴涨,多条河流出现超警戒水位,三大江河之一——北江的支流练江出现超十年一遇洪峰。截止至21日晚17时的统计数据显示,暴雨已累计造成广东7万人死亡,4人受伤。全省17.68万人受灾,3万多人紧急转移安置,673间房屋倒塌,12740公顷农作物受灾,直接损失3.96亿元。
21日起,新一轮强降雨已导致江西境内8万多人受灾,2000多人被提前紧急转移;赣江上中游部分河流水位超警戒。强降雨还致使赣州、抚州、萍乡等地发生小型山体滑坡、公路塌方等险情。22日,黎川县中型水库龙头寨水库发生边坡塌方,暂未对水库安全造成影响。
广西壮族自治区民政厅救灾处22日17时30分统计显示,截至目前灾害已造成全省10.62万人受灾,南丹县因洪涝引发山体滑坡造成倒塌房屋1人死亡,已紧急转移安置2200余人,农作物受灾面积7.8千公顷;倒塌农房149户328间,直接经济损失5400余万元。

不良就业观导致大学生“毕业即失业”

新华社记者 伍鲲鹏
调查发现,虽然社会对于解决就业难的老问题提出了很多思路,但部分专家表示只有从根本上改变现在大学生们就业观念,让职业规划更早渗透到高校教育中,才是解决问题最为根本的办法。
海南省公共关系协会副会长代红说,树立正确的就业观不仅仅是正在求职的应届毕业生们需要做的事,更是所有已经就职的人所应该做的事。“人往高处走,水往低处流。对薪水更高,更能实现自我价值的单位优先选择是非常正常的事,但如果缺乏一个良好的就业观,手握众多签约机会放鸽子,三天两头跳槽,不仅加大求职者本人的求职风险,同时也客观上造成其他人找不到工作。”
何志宁认为,无论对于用人单位还是求职者而言,双向选择的过程本身就存在很大的社会风险,而应届毕业生们在面对风险时无法做出正确选择,才造就了这样的情况。“只有将职业规划等教育渗透到大学期间的教学和实践中去,才能从根本上解决全国性的就业难题。”(据新华社海口5月22日专电)

泰国陆军司令宣布 发动军事政变

据新华社曼谷5月22日电(记者 张春晓 明大军)泰国陆军司令巴育22日宣布发动军事政变,称军方维和指挥中心已从看守政府手中接管权力。
当地时间17时(北京时间18时),巴育在国家电视台发表讲话,称为了避免更多人员伤亡和局势进一步升级,决定发动政变。
当天下午,看守政府、为泰党、民主党、反政府示威者、反独裁民主联盟支持者“红衫军”、选举委员会和上议院的代表在陆军俱乐部参加军方召集的第二轮会谈。当地时间16时20分左右,会谈破裂,巴育结束会谈并随后宣布政变。
泰国看守总理尼瓦探隆当天早些时候重申不会辞职,并宣布将于23日上午召开内阁会议。尼瓦探隆还表示,宪法是泰国最高法律,泰国军方20日凌晨宣布的戒严法不能凌驾于宪法之上。

乌克兰请求 安理会就本国局势 召开紧急会议

新华社基辅5月22日电(记者 张志强)据乌克兰媒体报道,乌克兰政府总理亚采纽克22日说,乌领导人已经请求联合国安理会就乌克兰局势召开紧急会议。
亚采纽克表示,乌方将在紧急会议上出示俄罗斯方面企图令乌克兰国内冲突升级、制造流血事件、夺占乌边境口岸和破坏乌总统选举的证据。他强调,乌克兰护法机构掌握着俄罗斯境内设有乌非法武装团伙成员培训中心的确凿证据。
俄罗斯外交部当天表示,乌方的指责毫无根据,紧急召开安理会会议的建议未必会得到支持。

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局拟定以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,挂牌日期为2014年6月11日至2014年6月20日16时止。
报名条件:凡中华人民共和国境内外的企业、公司、其他组织和个人,均可参加竞买。有意参加竞买者请持竞买申请书、营业执照副本、法人代表证明书、法人代表身份证原件和复印件、授权委托书、竞买保证金等,在以下规定时间内向枣庄市国土资源局提出竞买申请并办理竞买资格确认手续。有授权人的

编号	土地坐落	土地面积(平方米)	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			起始价(万元)	"保证金(万元)"
					容积率	建筑密度	绿地率		
zz2014-4	新城黄河路南侧、武夷山路西侧、巨山北侧	72626	住宅	70年	>1且<1.6 (其他规划指标要求详见枣规行字[2014]41号)	<26%	≥35%	13000	6500

联系电话:0632-3168613 3285603

2014年5月23

山东省人民政府指定公物拍卖机构 山东诚信拍卖有限公司 拍卖公告

受有关部门委托,定于2014年5月30日上午9:00在本公司拍卖网站公开拍卖:
某棉麻公司废旧纺纱机一宗,起拍价:20000元;
收费亭、收费站板房、网架、监控系统等废旧物资一宗,起拍价:12000元;
3.2005年雪佛兰轿车,起拍价:26100元;
另有铁风散部件一宗公开拍卖,有意竞买者请于即日起与我公司联系,看样咨询,持有效证件交纳保证金办理竞买登记手续,竞买不成交全额退款(不计息)。标的详情请点击公司网站www.sdxcpm.com查询。
联系电话:0632-3177788 3177789
公司地址:枣庄市市中区人民西路
(青檀路与人民路交叉口向西500米路南)

寻人启事

任麒麟,你母亲病重,非常想念你,望你见报后速回家。
联系电话:13562242615
声明
鲁D-00039号车主,限现车主自登报之日起于5月31日前到公司办理转户手续,如逾期不来办理所发生的一切事情,我公司不承担任何责任,并且不再提供各种证明,否则,一切责任后果自负。
特此声明
枣庄假日国际旅行社有限公司

公告 声明 遗失声明

公告
邱红雷:
本院受理邱红龙申请执行邱红雷(2013)峄民初字第1686号法定继承纠纷一案,现依法向你公告送达执行通知书、传票。自公告之日起,经过60日即视为送达。自公告期满后3日内,自动履行生效法律文书确定的义务,逾期不履行的,本院将依法强制执行。
枣庄市峰城区人民法院

声明
枣庄昌隆石化物流有限公司于2012年6月20日将车号为鲁D01932、鲁D00762油罐车卖给周生强、董顶武;于2010年5月6日将车号为鲁D02313油罐车卖给徐克海,但买主一直没有办理车辆过户手续。根据合同书的规定,所售车辆自买主提车后,所售车辆如出现一切责任事故,全部由买方负责,本公司概不负责。
特此声明
枣庄昌隆石化物流有限公司

遗失声明
▲孟林房屋坐落于青檀小区4号楼西单元三层东户的房屋所有权证丢失,房权证号:00146900,声明作废。
▲张嘉峻《出生医学证明》丢失,证号为:H320645402号,声明作废。
▲于晓辉《出生医学证明》丢失,证号为:I370893204,声明作废。
▲枣庄伦达置业有限公司财务专用章丢失,声明作废。